

Italieni, austriaci și români uniți la Congresul Martorilor lui Iehova “Să nu renunțăm să împlinim Legea lui Cristos”

Mai bine de 400 – printre care români, moldoveni, ucrainieni și italieni – veniți din Austria, Trentino Alto-Adige, Veneto și Friuli Venezia Giulia, vor participa la congresul Martorilor lui Iehova intitulat “Să nu renunțăm să împlinim Legea lui Cristos”

Isus Cristos este apreciat de multe persoane și este considerat una dintre personalitățile cele mai influente din toată istoria. A nu renunța să îplinească “Legea lui” și a urma exemplul lui sunt obiectivele fiecărui creștin adevărat. Congresul acesta are menirea să-i ajute pe cei 400 de prezenți să le atingă.

Congresul va avea loc **sâmbătă 28 aprilie 2018 la Treviso, Via delle Maleviste, 1 în localitatea San Vitale di Canizzano**. Programul va fi ținut în limba română de la ora 9,40 la 12,05 și după amiază de la ora 13,20 la 15,55.



Cum se va desfășura acest congres? Cuvântările se vor baza pe Biblie ajutând auditoriul să înțeleagă, înainte de toate, **ce este legea lui Cristos**. Aplicarea acestei “legi” este importantă atât când un creștin nu este văzut de oameni, cât și atunci când este văzut, prin urmare fie în propriul cămin fie când participă la activitățile publice, cum ar fi lucrarea de predicare pentru care Martorii sunt cunoscuți.

Programul va începe prin două cuvântări care vor explica în mod concret cum putem împlini legea lui Isus în aceste domenii. Mare atenție va fi dată la cea mai importantă instituție din societatea noastră, adică familia; **fiecare membru al familiei va primi sfaturi biblice** ziditoare și practice pentru a se putea bucura de iubire și respect în familie și pentru a face față dificultăților de la școală sau de la muncă.

Desigur momentele deosebite vor fi două cuvântări care vor remarca **de ce legea lui Cristos este superioară și cum putem urma exemplul de iubire a lui Isus față de semenii.**

La ora 11.35, cei care au hotărât să devină Martori ai lui Iehova vor urmări **cuvântarea botezului** prin care va fi întărită hotărârea lor de a nu renunța niciodată să îplinească legea lui Cristos.

Acest congres le va permite tuturor celor prezenți, Martori și interesați, să primească încurajare și instruire necesare pentru a fi creștini buni și se vor bucura de o atmosferă de pace și unitate indiferent de naționalitate și cultură. Intrarea este liberă și nu se face colectă.

Pentru alte amănunte puteți viziona programul pe site-ul JW.org la secțiunea PUBLICAȚII > ULTIMELE PUBLICAȚII sau puteți vizita site-ul jw.org/ro.

Media contact:

Simone Corvaglia - tel. +39 340 2988148 – email: press.romanian7@gmail.com